

SOUHRN INFORMACÍ – 3. C

školní rok: 2022/2023

Vážení rodiče,

pokusím se být co nejjasnější a nejstručnější, proto se většinou omezím na heslovitý výčet, nepovažujte jej, prosím, za nezdvořilost 😊.

Třídní učitelka: Mgr. Melanie Nováková

tel. 233 550 282, l. 26 – ZŠ; 607 720 352 – mobil

služební e-mail: novakova@zs-ustavni.cz

Dalším komunikačním kanálem jsou samozřejmě Bakaláři.

webové stránky: www.melanie-novakova.estranky.cz

(slouží k rozličným informacím týkajících se života třídy, školy, vzdělávání...)

umístění třídy a mého kabinetu (hlavní budova):

1. patro, první kabinet a třída vlevo (dveře č. 200 a 201)

K sešitům a dalším pomůckám:

Pracovní sešity:

Děti v průběhu září obdrží zdarma všechny pracovní sešity, které budeme v letošním školním roce používat.

SEŠITY:

Jak jsem již zmínila na našem setkání v červnu, tak po všech možných letitých zkušenostech se nejlépe osvědčilo, když dané sešity a k nim obaly a do některých i podložky hromadně nakupuji a příslušnou částku rodiče zaplatí buď převodem na účet, anebo ji děti v průběhu září přinesou hotově.

Velkou výhodou je zejména:

1. Rodina nemá starost s pořizováním a na počátku školního roku mají všichni sešity zajištěné.
2. Finančně vše vyjde levněji, protože nakupuji hromadně a přes internet.
3. Koupím takové sešity, které vydrží co nejvíce a které mají různé motivy na obálce (pro jednotlivé oblasti výuky – děti pak mají lepší přehled).

POMŮCKY (děti si je budou postupně přinášet na začátku roku, čím dříve, tím lépe):

VPČ: Pro pomůcky doporučuji kufřík, nebo ještě lépe *pevnou krabici* (např. od obuvi, neboť ta je ve skřínce lépe skladná, je menší než většina kufříků a v případě potřeby lehce vyměnitelná).

Tempery, štětec silnější *plochý* (cca č. 15, 16) a slabší *plochý* (cca č. 8), event. i střední kulatý (ale není nutný), přemíra štětců je úplně zbytečná, spíše působí v uložení nepořádek a nevyužije se... dále 1 pevnější plastový kelímek (velikost jako na zuby), paletu netřeba (dostanou plastové podložky), voskovky, tuhé lepidlo na papír – tzv. lepicí tyčinku (např. Kores), hadřík (ne umělý), na sebe možno starou košili nebo jiný „oblek“ (není nutno, záleží na zvažení), černou tuš, fixy (mohou být i součástí penálu).

Složky barevných papírů nakupuji také hromadně spolu se čtvrtkami a dalšími podkladovými papíry, předpokládaná částka na začátku roku by neměla převýšit 50,- Kč/dítě.

Psaní: pero – nejlépe *typ Tornádo*, v odůvodněných případech alternativa.

Geometrie: neokousaný a neolámaný trojúhelník s ryskou 16 cm + pravítko 30 cm + tužku č. 4 (viz penál). Kružítka budeme pořizovat v průběhu roku, na TS SRPŠ ukážu doporučený typ.

Penál a jeho vybavení: 2 pera (1 náhradní), ořezané tužky č. 2 a č. 4 (+ náhradní), guma, nůžky (s kulatou špičkou), krátké pravítko na běžné podtrhávání, možno ořezávatko, dále pastelky (samozřejmě mohou být i zvlášť).

TV: přiměřené sportovní oblečení a obuv, obuv do tělocvičny (ne černou podrážku) a zvlášť také na hřiště.

Plavání – info budou zvlášť.

TV apod.: švihadlo, tenisový míček, šátek nebo látka (neumělé, velikost cca koj. plen).

Hygiena: ručník, ubrousek na svačinu, kapesníky.

Přezutí: Nejvíce se osvědčuje *pevná prodyšná obuv*, např. sandály z léta, neboť neodvádí pozornost padáním z nohy a hrátkami pod lavicemi, což, jak jsem léty zjistila, je mooc důležité... ☺.

Ne s černou podrážkou (rýhy na zemi), ne obuv na TV.

Veškeré pomůcky doporučuji podepsat nebo výrazně a jasně označit (a také dětmi dobře znát, což je letitý problém z praxe).

INVESTICE shrnutě:

* do 300,- Kč sešity

* do 50,- Kč papírenské potřeby na VPC

Dále poprosím na počátku roku o:

* cca 60,- Kč na složku „portfolia“ (děti si zde ukládají různé papírové produkty své práce)

* 50,- Kč na drobné odměny (většinou pamlsky, příležitostný drobný materiál na VPC)

Škola v přírodě:

Ráda bych s dětmi jela, nyní se obvykle jezdí na tzv. 5denní prodloužený víkend a více tříd najednou. Domlouvat se s kolegy a poohlížet se po objektu začneme již od podzimu. Uvítám jakýkoliv tip od vás.

Určitě mám v plánu se třídou podniknout několik adaptačních výletů, resp. aktivit (dopoledne, či celodenně, možná i noční pobyt ve škole (? ☺)).

Několik prosb v případě opakování a procvičování učiva s rodiči, prarodiči...

M – procvičování pamětného počítání (při různých příležitostech) a „řešení“ jednoduchých praktických „úloh“ – v obchodě atd....

ČT – rozvíjení čtenářské dovednosti – každý den číst (např. z knížek, časopisů, novin, letáků... stačí několik minut), směřovat k plynulému čtení (lepší pomalé event. i ještě slabikování, ale nevracet se, nezarážet, nepřerušovat, je třeba zdokonalovat udržení směru očí zleva doprava a zároveň zachycovat následující grafické znaky) a porozumění čtenému textu.

PS – před psaním ještě nejlépe několik uvolňovacích cviků ve vzduchu a na papír, nehusť příliš text (důležitá je kvalita, ne kvantita).

Rozvrh hodin:

Bude znám na začátku roku.

1. den si děti přinesou pouze „sebe“ ☺. Uvítáme se, popovídáme, délka pobytu ve třídě bude jednu vyučovací hodinu, tedy do 8,45 hod.

2. den –

momentálně nevím organizaci dne, vše se dozvíme příští týden, ihned Vám dám vědět.

Děkuji za spolupráci a moc se na Vás všechny těším ☺.

20. 8. 2022

Melanie Nováková